H o
20244 20l|laF LBHSIH XISed Dt
M XS es
M AHNHSAZH(XSLRD)
chel: Jl2Ad| (CHl: X 21)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
PN R=lesini; 29,638,325 42,745,899 A13,107,574
= 9,900
= 11,262,000
== 1,605,250
= 80,000
o 16,681,175
Y 2AGH|(XSLE ) 31,100 32,100 21,000
[=&d| 31,100 32,100 21,000
J|l=3&4| 31,100 32,100 A1,000
201 L2 3| 20,300 21,300 A1,000
01 At22t2ld| 17,300 17,300 0
Oggt==2H| 12,500
DISMRES 7 100, 000 %200 2,000
OAIRI1D| & SAES 9,000,000 9,000
0JIEr==8HI 1,500,000& 1,500
O=Z(XSLEL HRFA)
8,000 *2021%304! 4,800
02 S=2Z| 3,000 4,000 A1,000
ORER= = 3,000,000 3,000
202 Oidl 10,800 10,800
01 ZLHOHI 10,800 10,800 0
Oo2loibl(=SZl)
180,000 *5 & S+ 128 10,800
YA 2HE(XSLAD) 3,600 3,600 0
SEMTHEH 3,600 3,600 0
ol A A 3,600 3,600 0
203 LRF&| 3,600 3,600 0
04 EM2IERFLI 3,600 3,600 0
ORN2IHERFE 300,000 %122 3,600
SAIE 22 692,300 115,900 576,400
SAIHE 2el 692,300 115,900 576,400
SAHEHR2Y 39,300 62,900 A23,600
201 L2 3| 20,700 24,300 A3,600
01 At22t2ld| 20,700 24,300 A3,600
OZHER2S BN+
100,0002%2121%53] 10,500
O(ZAlLAE)SSAARS &Y
100,000 %1501x23] 3,000
OdlzE1= 2,000,000 %23 4,000
OSHUI(ZAIHELRFA)
8,000 %501%80A! 3,200
202 (bl 15,600 15,600 0
01 ZLHOHI 15,600 15,600
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2A NSt
T SAIHEZe
2l SAIE 22

SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
S EEEEE
200, 000501128 12,000
OZ2A2IHE ZHAS SHOHI(ED I &
Q) 100,00021%301 122 3,600
203 2 ZIH| 3,000 3,000 0
03 AIZEZRIQREAIH 3,000 3,000 0
OXALEY A|MAREZ
3,000,000 3,000
22 A2 (HEYI) 600,000 600,000
401 A& B2 0HY] 600,000 600,000
01 Al&H] 600,000 0 600,000
02030 AR Z22IHE HEHl 2 H=2e|H
g 48 29 600,000, 000! 600,000
CAIHEEEHH 2= 53,000 53,000 0
201 L2 A 53,000 53,000 0
01 AFR22IHI 53,000 0 53,000
OZAIHEHSHA(PIS) DB B&st S22l
19,000,000 19,000
OZAIHEHERAI(UPIS) Mbl SR
15,000,000 15,000
O2ZXISA X2 (KRAS) DB S22
19,000,000 19,000
CAITHAY 9,744,645 11,467,105 A1,722,460
z 739,000
= 50,000
= 8,955,645
&= TADIBIES 7,888,830 11,308,060 3,419,230
z 739,000
= 50,000
= 7,099,830
EINIEEEESS 21,660 21,660 0
201 L2 A 12,060 12,060
01 AFR22IHI 6,060 6,060 0
OSSHI(SAITHMAREA)
8,000 *401x80A! 2,560
OZAITHMAIY 29 TIIRIY EALY
100,00024%7921%53] 3,500
02 222 6,000 6,000 0
OZAIBR(4ML) 2K MASDZ
500,000 * 12 6,000
202 O4H| 9,600 9,600 0
01 2LH0H| 9,600 9,600 0
OZAITHA & 2234
200, 0002401128 9,600
CAXABE FHH| 178,250 398,250 A220,000

_336_




2A:

.

Al & &1t
A2

&l XHIIss TAPD|EIES (che]: X Sl)
SN B SL(3) - MBAY - BaS Ofl b Gl MimE=T!
201 LEH2 S 70,000 60,000 10,000
02 2229 70,000 60,000 10,000
O= A IIAEY SAI22I(CCTV, ADII) 70,000
0MIIABE L CCTVEld2
5,000,0002* 12 60,000
08I U SAIAH X225
10,000,000 * 14! 10,000
301 YB3 8,250 8,250
11 BAFAHIXIRZ2 8,250 8,250
O A2 SAFH L EMHSH X
el 37,5002 %5501 %4 3] 8,250
401 Al&BIL 2 0HY] 100,000 330,000 A230,000
01 Al&H] 100,000 330,000 A230,000
OZAIZE AE2 RX2IAIY
40,000,000 40,000
OZAISE ZSHID1 At 60,000,0002 60,000
CAHE T2 1,000,000 400,000 600,000
401 A& B2 0HY] 1,000,000 400,000 600,000
01 Al&H] 1,000,000 400,000 600,000
OSA HEZAHEEZ HEZA
1,000,000, 000 1,000,000
NP ENEEWEES 756,599 633,969 122,630
307 212+0|& 22,000 0 22,000
06 282 22,000 0 22,000
OXENEE JI 29 22,000,0002! 22,000
401 AlEHI 2L 20 734,599 633,969 100,630
01 Al&H] 730,000 630,000 100,000
OZAHE TR OHNMEE IH CMALY
100,000,000 100,000
OZAIXIS ADHK 28 ZH(D|ALY
80,000,000 80,000
ORNEHEZ SRIZEIAFG (L=1.74km)
10,000,000 10,000
OZAHEETE ST OHEMEE THEEAL
g 180,000,000 180,000
OSAIXIS AIDHK] BHE S QHMAIE B2Ab
E 100,000,000 100,000
OZAIXS T2FH otNatY EAXH|AIY
150,000,000 150,000
OF X AIEKRX E4AtY
50,000,000 50,000
Ong oHMAZ U ST Z2IAIY
60,000,000 60,000
03 AlZSTHHI 4,599 3,969 630
OZAIHEAIERXES Al L
730,000,000 0.63% 4,599
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2A:

.

Al & &1t
A2

&l XHIIss TAPD|EIES (che]: X Sl)
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
IR EVEEE 522,950 2,970,656 2,447, 704

REEEEE] 522,950 2,970,656 2,447 704
01 2| 520,000 2,960,000 2,440,000
OMEAIHAEDE =8 C2MsE
At 300,000,000 300,000
eI ENERIE=
200,000,000 200,000
ORHEAIE ZH(HY) 2
20,000, 000! 20,000
03 Al&=2CHH 0,952 10,656 AT, 704
OZDIDIT BT AIHBAILEH| AlLSOHHI
410,000,00024%0. 72% 0,952
ENEEENE 3,479,369 5,022,525 21,543, 156
401 AISEIZ S0 3,479,369 5,022,525 21,543, 156
01 A2 3,470,000 5,010,000 21,540,000
OMNE SAHEZ2(HYZ) D82 FH|1Z
At 540,000, 000! 540,000
ONEE HEDIZ ZREE ZLAY
100,000,000 100,000
Ot HUI0kS FXE TAAI
1,000,000, 000! 1,000,000
OME HB0IZ TAHHTE AHTA
140,000,000 140,000
OAIOHHAIR A =t ZRFXE XAAIY
900,000,000 900,000
OX2l17 Di2slz HH L =X F|
70,000,000 70,000
OMHSATHX CHABS2 FHIAIY
300,000,000 300,000
OMNBEZAIHE T2 (LX) HZZAF
320,000,000 320,000
OMESATHX HEH HHa2 HEZA
100,000,000 100,000
03 AlE=CHH| 9,369 12,525 13,156
OTAIZZBIARY IS
3,470,000, 00090, 27% 9,369
eSS EIEEEENEEED 939,000 1,261,000 322,000
7 739,000
o 200,000
401 N2 939,000 1,261,000 322,000
R 739,000
= 200,000
01 A2 939,000 1,261,000 322,000
O=0122 AlQ2I2 TAAIY
939,000,000 939,000
R 739,000
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CAIXH*O
XLIHss SAIDIBEA (crol: )
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
| = 200,000
AHS CAA Fo=HAY 150,000 58,000 92,000
401 AU 220 150,000 58,000 92,000
01 A2 150,000 58,000 92,000
OAES LA HIAAIE JHAEARY
150,000, 000! 150,000
NEEENEEEEIE 316,000 222,000 94,000
401 AI=0IZ20H 316,000 222,000 94,000
01 AlZHI 316,000 222,000 94,000
ONEH HEAHTZ OIAE HYEETZA
216,000,000 216,000
OAFB AIZ| SEZH2 A2 XN TA}
100,000, 000! 100,000
CHED AT =S 180,000 80,000 100,000
401 ANZ2HIZE0H| 180,000 80,000 100,000
01 AlZHI 180,000 80,000 100,000
OSHe HAIDIS FXE ZHTA
150,000, 000! 150,000
OEHS LHAIFS I (AR3-106) OIARGIM S
IS A 30,000,0002 30,000
AIOFDT CAITHA FOI=2ANY 295,000 100,000 195,000
401 ANZ2HIZE0H| 295,000 100,000 195,000
01 AlZH 295,000 100,000 195,000
Olloh Meipmel TYUT2 JHLBAF
100,000, 000! 100,000
OAIQIBIATI 2 =RXH|IZA
150,000, 000! 150,000
OAIOH CAIHBE2(AR3-41) ZAFHIZA
25,000,000 25,000
OX27 DH20HY E& FHIZAF
20,000,000 20,000
NEESE D o ABAEAE = 50,000 0 50,000
= 50,000
401 AE2HIZ 20| 50,000 0 50,000
= 50,000
01 AlZH 50,000 0 50,000
OMEZSED 5 ST Y|
50,000,000 50,000
ES 50,000
AT S AR 1,855,815 159,045 1,696,770
AR =UAR)D] 1,500,000 111,984 1,388,016
403 XIS EXH=0/ & 1,500,000 0 1,500,000
02 20| ZE0HE =R IS AI ] 1,500,000 0 1,500,000
OZAIHMSSAIY A= RENAZ(2
&l) 1,500,000,0002 1,500,000
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2A:

Al & &1t

HEH: CAITHAY
el SAITHMSE A CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
SR CAITHAHAN 200,000 47,061 152,939
401 AlEHI 22 0HH] 200,000 0 200,000
01 Al&H] 200,000 0 200,000
OSAXI? 2454 29
200,000,000 200,000
AET CATHMXIAE 22| - 29 155,815 0 155,815
101 Q124H] 129,615 129,615
04 JIZH22ISEES 129,615 0 129,615
O/FE R TAITHAD|RME 29 0121H((201) 90,332
0oe= 2,398,500 %201+ 128 57,564
0J|E+g 520,0002%201x 122 12,480
0gEAY 2,398, 500 *201%25] «60% 5,757
0=01013 75,801,000 %4 . 5% 3,412
0HLEE 75,801,00024%3. 545% 2,688
0RIIRYEE 2,687,14024%12.81% 345
OnE=3=k] 75,801,000 *1.75% 1,327
OMHHEE 75,801,000 %1% 799
0EIX= 3,000,000 %201 6,000
OSAH L HIUX| T SAITHAS AR X 2 HIE
29 oI 39,283
0122 2,056,000 128 24,672
0J|E+g 490,000 %122 5,880
(ol=psE= 2,056,000 *60%+*23] 2,468
0=pIi=2 33,020,000 +4. 5% 1,486
0HALEH 33,020,000 +3.545% 1,171
0Z)| QUL S 1,171,00024%12.81% 151
01E=E 33,020,000 %1.75% 578
0&HHEE 33,020,000 1% 331
0g|=2 2,546,000 2,546
201 L2 A 26,200 0 26,200
01 AF222IHI 15,400 15,400
OSAITHAAIE 22H| 15,400
0=AD| & FH2D| A2
150, 0002 *20H A* 122 3,600
OAIREE 2 % 222 MEH
400,000 %122 4,800
O AITHAY =0IR5| EAlSg
70,00024+1001%103] 7,000
02 2229 10,800 0 10,800
OZAITHA X SE (3 A) MABU2
300, 0002 %30 A+ 122 10,800
SEIHLALY 13,553,336 27,353,290 A13,799,954
z 8,324,000
[ 1,353,000

5




SA: XA
HM: SEINLUALY
ol SEOHEA (cro): =2l
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
= 3,876,336
SEHL ALY 719,336 13,581,290 A12,861,954
SEHLAIE SN 719,336 4,784,090 A4,064,754
201 L2 A 112,360 122,760 A10,400
01 AFRZ2IHI 28,360 27,360 1,000
OSESHARLE Lot 2=24]
5,000,000 5,000
OLBHs A ZENLALY PPT HIZ
500, 0002 47K 2 2,000
OZH(sENLAREX)
8,0002 *401+80A! 2,560
ONIS AL FEO|5| AlO| B
100,000 40123 800
OSN3 Alo| EAd4C
100,00024#501%43 2,000
OZX 7 EE2E N
1,250, 0002 %474 A 5,000
@IS I=INE I ] 2,200,000 53] 11,000
02 222 84,000 95,400 A11,400
OLUBHS A ZEIHLALY EDAISE 23
1,000,000 %122 12,000
OsE=eHIEH(MS2S2Y) M3
6,000,000 %122 72,000
202 O4H 14,600 4,800 9,800
01 2UHo| 9,600 4,800 4,800
OsZELR48
200,000 %401 122 9,600
05 222 DKo 5,000 0 5,000
OsHEXSINY M2l SAWE 1S
o ol 5,000,000 5,000
401 AlEHI L2 0HH 292,376 2,656,530 A2,364, 154
01 Al&H] 290,000 2,647,000 2,357,000
OZAIZ W CCTV & XIAHY
40,000,000 40,000
OLZ 2351012 UI=2XZE ZAAY
50,000,000 50,000
OAH0IS MRIFECHR] B THBA
40,000,000 40,000
OFZXR SAMEIHLAIAE SXI22IAL
& 100,000,000 100,000
OAEZY TN E(HY) 28 29
35,000,000 35,000
O 23122 HUAE 243A
25,000,000 25,000
03 Al CHH 2,376 9,530 AT, 154
OAl£€ =it 330,000, 00024 %0.72% 2,376
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2AM:
7<‘| il—l:
e

S - BB SRI(E) -

HIFAE - BE=

PIE]=>
e

300,000

2,000,000

21,700,000

=
re

EICIOI S At
300,000,000

300,000

300,000

2,000,000

21,700,000

HH A

12,834,000
8,324,000
1,353,000
3,157,000

13,772,000

938,000

HH A

400,000
280,000
36,000
84,000

400,000

101 21244

Mo A

111,368
77,958
10,023
23,387

107,000

4,368

04 JIZtH22 RS2
OsEEAUH 23

o=s

o
04
12
o
7z
==

0JIEt==E

'ﬁHHSQ)
2,309,697 &+321x12&

HoH A

2,309, 6973 *32!x22|x60%

Mo A

140,000 %3Q1+ 122

Mo A

100,000 %3Q1+ 122

Mo A

100, 105,000& *4.5%

Mo A

100, 105,000 *3.545%

Mo A

3,549,000&*12.81%

111,368
111,368
83,150
58,205
7,483
17,462
8,315
5,821
749
1,745
5,040
3,528
454
1,058
3,600
2,520
324
756
4,505
3,154
405
946
3,549
2,484
319
746
455

107,000

4,368
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S XALE D
ME: SEINLALY
el LPFSANENL A (Crel: & 2l)
SN B SL(3) - MBAY - BaS Ofl st Gl RS2
= 319
= 4
2 9%
0EEE= 100, 105,000 %1.75% 1,792
2 1,226
= 158
2 368
OMTHEE = 100, 105, 0002 * 1% 1,002
2 701
= %0
2 211
201 LBr2 | 113,632 60,000 53,632
2 79,542
= 10,227
2 23,863
03 HAF2 Y| 113,632 60,000 53,632
ORXIH 2R3} ALY 2 113,632
onrgeld ¢ 20t 84
10,000, 0002!%43] 40,000
2 28,000
= 3,600
2 8,400
023tz =02l 84
10,000, 0002 %43 40,000
2 28,000
= 3,600
2 8,400
0L EHS AR EIH ALY 2K TS
8,408,00021%43] 33,632
2 23,542
= 3,027
2 7,083
301 YBHEXZ 150,000 20,000 130,000
2 105,000
= 13,500
2 31,500
11 SHAFAIHI X 212 150,000 20,000 130,000
O0fS2id ¥ =01 i IS Z203 29 150,000
0ALEX T2 2
5,000, 0002/*6% 30,000
2 21,000
[ 2,700
2 6,300
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2A:
PSP R
S

e o
O = ng

r> g
NIUQ

& JQ

LA

- SR(SIAH) - HIRAKY -

ﬁi

HY=

dEE
Ofl &b oK

o=tz X+

fon

e gt

fl

|E
H0

g
5,000,000 243!

HH A

120,000
84,000
10,800
25,200

(=)
U

r
0

A=01H

HoH A

25,000
17,500
2,250
5,250

25,000

HoH A

25,000

25,000
17,500
2,250
5,250

25,000

Mo A

5,261,000
3,682,000

474,000
1,105,000

4,311,000

950,000

ball
o
>

SA=01d

=)

Mo A

5,261,000
3,682,000

474,000
1,105,000

4,311,000

950,000

5,261,000,000&

Mo A

5,261,000

5,261,000
3,682,000

474,000
1,105,000

4,311,000

950,000

Mo A

693,000
485,000

63,000
145,000

1,637,000

A944,000

403 KHXIEHHI

SA=01d

=)

HH A

693,000
485,000

63,000
145,000

1,637,000

A944,000

693,000,000

HH A

693,000

693,000
485,000

63,000
145,000

1,637,000

944,000

1,377,000

1,720,000

A343,000
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S NS
M STEHLAY
ol LEFSA0EMNEAIY (cro): =2l
2A - ZH - HA(S) - MRAIY - BES Ofl &k oK %Ei HusSZ
z 965,000
= 123,000
= 289,000
403 MRIEHHSAH=01d 1,377,000 1,720,000 A343,000
[ 965,000
[ 123,000
= 289,000
02 371 2SOICHE A= X 2| EF AL 1,377,000 1,720,000 343,000
OAEH SESHN2EEAY
1,377,000, 000 1,377,000
s 965,000
[ 123,000
= 289,000
SHAH JIZMEANFTLAL(SEEZY) 1,437,000 815,000 622,000
s 1,006,000
[ 129,000
[ia 302,000
403 MXIHMSIH=20IA 1,437,000 815,000 622,000
s 1,006,000
[ 129,000
[ia 302,000
02 212 SO0ICHEE A2 2| EF AN 1,437,000 815,000 622,000
Ottd® JIZEEHE T EAY
1,437,000,000& 1,437,000
s 1,006,000
[ 129,000
[ia 302,000
ASH I ZUEHFZEA (2EHH) 366,000 354,000 12,000
s 256,000
[ 33,000
[ 77,000
403 MXIHMSIH=0IA 366,000 354,000 12,000
z 256,000
= 33,000
= 77,000
02 SI12S0CHE A= E 2 S A 366,000 354,000 12,000
OUEH I ZMEHT T LA (2CHH)
366,000,000 366,000
z 256,000
= 33,000
= 77,000
SESUHEHIAY 3,300,000 3,750,000 450,000
z 1,650,000
= 495,000
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SA: XA
MM SEINLAIY
el LPFSANENL A CEEEN
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 1,155,000
403 XX SRS 20| & 3,300,000 3,750,000 450,000
z 1,650,000
[ 495,000
= 1,155,000
02 2| ZENCHE RH2 = R|EFALA 3,300,000 3,750,000 A450,000
OMSH 2K SEI2HFHIAY
3,300,000, 000 3,300,000
z 1,650,000
[ 495,000
= 1,155,000
FHOHE U FHEHINA 460,884 1,083,684 622,800
= 9,900
[ 18,250
= 30,000
= 402,734
=01E =HEZNA 405,884 1,048,684 642,800
= 9,900
[ 18,250
= 30,000
= 347,734
HIAMOI AZHA AHIAHZ 34,680 34,680 0
201 L2 A 13,080 13,080 0
01 AFR22IHI 11,760 11,760
OFEHAD el HHZ 800
S 100, 000 x2A 200
0Z 23| AlALIE 50,00020+52 250
ORAAHHE 70,0002%5% 350
OH=2A3| aalsct
100,000 %1901%23] 3,800
ORTZASI} JIa2ay
100,0002+801x33] 2,400
OZDAUSAOIRIAG| EASE
100,0002*401%33] 1,200
OSSTHUDRISHIHQANG| B
100,000 50123 1,000
OSHHI(FHAPEX)
8,0002 *401+804] 2,560
02 2229 1,320 1,320 0
O3NS T2 ®Ie3
60,0002 * 128 720
OARIZHZ(ARO| 3HY) ®IIRQ3
50,0002 * 122 600
202 O4H 9,600 9,600
NENCE 9,600 9,600 0
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A NALED
M FOHE o Z)EANA
Chol: SOlE FEHEANA

S - BB B9I(EH) - NRAR - BAS ofl e Gl
SCLIECEEERS)
200,000 *4Q1x12E 9,600
401 AIZHIZL S0 12,000 12,000
01 Al&H] 12,000 12,000
O=Ad Ielsd 233
6,000, 000& 23] 12,000
SBAFEEI] DA X2 A 120,864 120,864
401 AlEHIL R 0HY] 120,864 120,864
01 Al&H] 120,000 120,000
OTJAFEHR JIBAIE XIRALY
30,000,000 *4 I 2 120,000
03 Al&S2LHH 864 864
ONJFEHA JIBAIE XIZAYE S0
120,000,000& *0.72% 864
BIE &AM 45,000 42,600
= 13,500
o 31,500
402 212tX=01H 45,000 42,600
< 13,500
i 31,500
02 QI XH2 AL E R (01 A THE) 45,000 42,600
ORIy EHIAE 45,000
0LEHIS BIE FHI(EH)
1,200,000 255 30,000
= 9,000
o 21,000
=e0IEXS 21E FHI(EA)
600,000&+255 15,000
< 4,500
i 10,500
N 2= A= FUIAE 50,540 50,540
401 AIZHIZL S0 50,540 50,540
01 Al&H] 50,000 50,000
OIANH 2= A= FUIAE
5,000,0002*10S 50,000
03 AIE S0 540 540
O 2= 2= JUIAIY FUHI
50,000,000%!*1.08% 540
SO0IE ZOHAU=FE JH AL 19,000 19,000
= 9,500
= 2,850
i 6,650
402 212tXH=01H 19,000 19,000
= 9,500
= 2,850
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2A NSt
8

M S{ORE Y ENEAINM
ol =O0IE FHSNA (Ctol: M)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
i 6,650
03 CIZtRIELALAHI 19,000 19,000 0
OS01E FOQIZE JHEA!
3,800,000&*5Jt+ 19,000
= 9,500
= 2,850
i 6,650
SSTE KJAAS (RAIA) 100,000 60,000 40,000
402 QIZERHE0| A 100,000 60,000 40,000
01 QIZENGEAMSE AR (XA ) 100,000 60,000 40,000
OUET BEFE BRI
40,000, 000 & *5&+ X1 *50% 100,000
A2 BSFE 2 XJAL (01 S) 5,000 6,000 A1,000
= 1,500
i 3,500
402 CIZHRHE0|A 5,000 6,000 A1,000
& 1,500
i 3,500
02 QIZENEAMSE R (01X M) 5,000 6,000 A1,000
O SSF 22 X3 A
10,000, 0002 * 1JH 25 *50% 5,000
& 1,500
i 3,500
OlAtEl KIR AN 800 0 800
= 400
& 400
402 CIZERHE0|A 800 0 800
= 400
= 400
02 CIZEXI=2 AL B (0| M THS) 800 0 800
O2023E < HIEAAX H=AE OlAME] KIR At
= 400,0002%20H 4 800
= 400
= 400
AEIAEN & X712 HEAX 30,000 0 30,000
= 30,000
401 Al&HIZ 20| 30,000 0 30,000
B 30,000
01 Al&Hl 30,000 0 30,000
ONESAE & X712 HE &X
30,000,000 30,000
B 30,000
222 55,000 35,000 20,000
ZN2HC 2 55,000 35,000 20,000
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A XL
HE: FIOHE U FAHEAMA
chel: ZNE2He (cHol: M)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
201 LB 5,000 5,000
02 2229 5,000 5,000
SZEDS(XNEHAIL, NFZDE) X
22 2,500,00024%2J & 5,000
401 AIEHIL 20| 50,000 30,000 20,000
01 Al&H] 50,000 30,000 20,000
OXIZANAIH L XFZ DT HHAFY
10,000, 00024*57H A 50,000
NEECPIEES:] 5,101,060 0 5,101,060
= 2,199,000
[ 234,000
2 2,668,060
NEEENEIESS 25,160 0 25,160
NEEERCEEENE 25,160 0 25,160
201 L2y 5,560 0 5,560
01 At22r2H] 5,560 0 5,560
ORI &AL PPTHIZ
1,500,00024%23 3,000
OZHI(NA &2 AREX)
8,0002 *401%80A! 2,560
202 01t 13,200 0 13,200
01 204l 13,200 0 13,200
ORX| &2 48
200,000 %401 122 9,600
ORI AY 2 Pt
100,000 +401x9% 3,600
203 HP=Z| 1,000 0 1,000
03 Al EXAREAIY 1,000 1,000
ORI HEZAAY AIAREZ
1,000,000 1,000
401 A& HI LSO 5,400 5,400
01 Al&H| 5,400 0 5,400
OMOISZ2DESX F8 FHHI(ZHIDI S)
1,800,00024%33 5,400
FOHX| MEBOIH JHA 2,975,000 0 2,975,000
= 2,199,000
[ 234,000
2 542,000
MUK SOHE FAXA ME01A INEA (MO 546,000 0 546,000
SAke)
= 409,000
[ 41,000
2 96,000
403 XSRS TH=0I A 546,000 0 546,000
2 409,000
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2AM:

M KA (IR
SR F UK MEWA IHA (Ctol: ®M2l)
SA B l(3) - HIRAY - BAS Ol sty Gl HIRS2
= 41,000
2 96,000
02 ZI 2SN HEHIERSIE A 546,000 546,000
O=EXIXT SOEFH UK ME0I2 XA
SMEAE) 546,000, 0002 546,000
= 409,000
[ 41,000
2 96,000
AR SO0IE FOEA S MBI IR (AHED} 515,000 515,000
SAIY)
2 382,000
[ 39,000
2 94,000
403 RAIXISHIEX=0/H 515,000 515,000
= 382,000
= 39,000
2 94,000
02 ZIIZHSNHEHRIE R IEAI ] 515,000 515,000
OTAIKIT SO0{E FOX|S MENA X
AP (M S0 ALY) 515,000,000 515,000
= 382,000
= 39,000
= 94,000
HEXT SOHE FOAXS M0 JHEAR (A0t 507,000 507,000
SAHY)
= 379,000
= 38,000
2 90,000
403 XIXICH S XH=20[ & 507,000 507,000
= 379,000
= 38,000
= 90,000
02 ZIIZHSNHEHRIE R IE A 507,000 507,000
OUEXIT SO0iE FOX|S MENA HX
A (ME0FSANY) 507,000,000 507,000
= 379,000
= 38,000
= 90,000
ASTIT SOIE FOEKS MBI IR (A0} 639,000 639,000
SAIY)
= 478,000
= 48,000
= 113,000
403 KX SHHISXH=0I & 639,000 639,000
= 478,000
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£M:
X ZH
e

S LRE-ER

SR(2H) - HIRAI

dEE
Ofl &b oK

Mo

48,000
113,000

02 B
QEEN mOiEHeT
A(MS0HSAY)

SOt =N 2E

|
o 20

HH A

639,000

639,000
478,000

48,000
113,000

639,000

= Ih

HH A

571,000

404,000
50,000
117,000

571,000

401 AIZHIZL 200

HoH A

571,000
404,000

50,000
117,000

571,000

01 AlZHI

OSEXF sOHEFAA
& (MS0ISAY

S M=)

2 JHZEAL
571,000,000&

Mo A

571,000

571,000
404,000

50,000
117,000

571,000

HoH A

197,000

147,000
18,000
32,000

197,000

403 MXIEHHSAH=01d

Mo A

197,000
147,000
18,000
32,000

197,000

02 So|2S0the =X e

O_IOHKI 7 sOEF A
A (MS0tSAY)

2 JHZEAL
197,000,000

Mo A

197,000

197,000
147,000
18,000
32,000

197,000

o
>

AHOTENL AR (Al AL)

,100,900

2,100,900

S0 X8

IHEAL (&2

,000,000

2,000,000

401 AlEHIZL S|

A2 BRASA A

000,000

2,000,000

01 Al&H]
OXted A0iotsS2t=0|

400,000,000

,992,800

400,000

ol Ol O ©

1,992,800
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SN XD
Hm: NAEAI|PEA

Eol: S AOIE AR (AlFARY) (crol: 721
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OSSY SATIENE)]
400,000, 000& 400,000
NEEEIEEES]
400,000, 0002 400,000
OShe Bl SIH0FS RIS
400,000, 0002 400,000
SNLIEPETIEEES]
392,800,000& 392,800
03 Al&SCHH| 7,200 0 7,200
OOFZBIEDIARY S CHH|
2,000,000, 0002!%0. 36% 7,200
AL AIEE S RA2CIAY 100,900 0 100,900
401 Al &HIZL 20| 100,900 0 100,900
01 Al&H| 100,000 0 100,000
ORAES AYE S ST
100,000,000& 100,000
03 Al&SCHH| 900 0 900
ORALT AYE S SAIRRINY SO
100,000, 000& *0. 9% 900
EXN=X 2-dst 44,000 3,000 41,000
SERIEEE 24,000 3,000 21,000
Shrex 29 24,000 3,000 21,000
201 Zere g 24,000 3,000 21,000
01 A2zl 18,000 3,000 15,000
OSXRA SENS H= 17,000
0Z=XE HMM(PPT, X%}, B4 S)
5,000,000 5,000
0E2SE M= 30,00024%200H 6.000
OERRIIRE BB K2t
1,000,0002*63 6,000
OSXRAANS &asg
100,000& = 102! 1,000
03 A2 FH| 6,000 0 6,000
OSXRAl wesl &t
3,000,0008+23] 6,000
SXex 2= 25 20,000 0 20,000
EFSSREVEE 20,000 0 20,000
308 XX SISO S 20,000 0 20,000
13 2|20 Z AR A ARG ] 20,000 0 20,000
OBA)/Y WEHR FHE NSAY
20,000, 000& 20,000
N CEEE B 7,400 0 7,400
Suoe HoAA HE 7,400 0 7,400
Kel&AOIEITFE 2 7,400 0 7,400
201 Zer= g 2,600 0 2.600

- 352 -




SN KD
M XARSLH J|RE
SR 23S HOAE &5 (Crel: & 2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
01 AF=2reltl 2,600 0 2,600
OZLESE M= 60,00021% 114 A+23) 1,320
O3t 8,00024%201%80A! 1,280
202 O4d| 4,800 0 4,800
01 =ZLHO4H] 4,800 0 4,800
OTFe g2 200,000 *201% 122 4,800
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